
Îëiìïiàäà ç ìàòåìàòèêè ÕÔÌË �27, 2020 ð., 11 êëàñ

1. Ðiçíèöÿ êâàäðàòiâ êîðåíiâ êâàäðàòíîãî òðè÷ëåíà 2x2+3x+ c äîðiâíþ¹ 3. ßêi çíà÷åííÿ ìîæå
ïðèéìàòè ÷èñëî c?

2. Çíàéäiòü óñi òàêi ïðîñòi ÷èñëà p òà q, ùî 7p+ q òà pq + 11 � òàêîæ ïðîñòi ÷èñëà.

3. Âiäîìî, ùî f(n) =
4n+

√
4n2 − 1√

2n+ 1 +
√
2n− 1

. ×îìó äîðiâíþ¹ ñóìà f(1) + f(2) + . . .+ f(2020)?

4. Ïðî àðèôìåòè÷íó ïðîãðåñiþ, ùî ñêëàäà¹òüñÿ ç öiëèõ ÷èñåë, âiäîìî, ùî ñóìà ïåðøèõ øåñòè

÷ëåíiâ âiäðiçíÿ¹òüñÿ âiä ñóìè íàñòóïíèõ øåñòè ÷ëåíiâ ìåíøå, íiæ íà 450, à ñóìà ïåðøèõ ï'ÿòè

÷ëåíiâ ïåðåâèùó¹ áiëüøå, íiæ íà 5, ñóìó áóäü-ÿêîãî iíøîãî íàáîðó ðiçíèõ ÷ëåíiâ öi¹¨ ïðîãðåñi¨.

Çíàéäiòü ïåðøèé ÷ëåí öi¹¨ àðèôìåòè÷íî¨ ïðîãðåñi¨.

5. Íà ñòîðîíi AC òðèêóòíèêà ABC ó çîâíiøíþ ñòîðîíó ïîáóäîâàíî ïàðàëåëîãðàì ACDE.
Íåõàé O � òî÷êà ïåðåòèíó éîãî äiàãîíàëåé, N i K � ñåðåäèíè ñòîðií BC i BA âiäïîâiäíî.

Äîâåäiòü, ùî ïðÿìi DK, EN i BO ïåðåòèíàþòüñÿ â îäíié òî÷öi.

6. Ó Øîíà òà Ðîìè ¹ ïî îäíàêîâié ñòði÷öi çi 101 êëiòèíêè. Ôiøêà ìîæå ðóõàòèñü ïî ñòði÷öi àáî

íà áóäü-ÿêó ïàðíó êiëüêiñòü êëiòèí óïåðåä, àáî íà áóäü-ÿêó íåïàðíó êiëüêiñòü êëiòèí íàçàä.Øîí

ñïî÷àòêó ïîñòàâèâ ñâîþ ôiøêó íà 1-ó êëiòèíó ñâî¹¨ ñòði÷êè, à Ðîìà � íà 51-ó. Âîíè õî÷óòü îáiéòè

ôiøêàìè óñi êëiòèíêè ñòði÷êè ïî îäíîìó ðàçó. Â êîãî áiëüøà êiëüêiñòü ñïîñîáiâ öå çðîáèòè?


